



Jugoslovenske Armije 2/L1  
Lučani 32240  
Srbija

Telefon: +381 32 818 730  
Fax: +381 32 818 730

Termofluid Termofluid koji proizvodi preduzeće Aurora doo Lučani obezbeđuje kompletnu i dugotrajnu zaštitu Vaših sistema za grejanje i hlađenje, u periodu od preko 10 godina. Tu smo da pratimo Vaše potrebe ! Termofluid je koncipiran kao najbolje rešenje tako da u sistemima grejanja i hlađenja obezbedi zaštitu od zamrzavanja, stvaranja kamenca, korozije, kavitacije i penušanja. Koristi se u individualnim sistemima centralnog-etažnog grejanja, sistemima hlađenja, za ledene platoe i klizališta. U ponudi su: Luterm® termofluid FPE-E - razblažen rastvor Luterm® termofluid FPE-E/-25°C - pripremljena tečnost za sisteme grejanja i hlađenja Luterm® termofluid FPE-P/conc - koncentrovana tečnost Luterm® termofluid FPE-3G/conc je koncentrovana tečnost za sisteme grejanja i hlađenja Luterm® termofluid EKO-TP - pripremljen za toplotne pumpe različitih tipova i namena Luterm® termofluid EKO-TPLUTERM® termofluid SOLAR T-200 LUTERM® termofluid SOLAR T-150 - pripremljena tečnost Antifriz za grejne i rashladne sisteme Antifriz za grejne i rashladne sisteme je koncipiran kao najbolje rešenje tako da za grejne i rashladne sisteme obezbedi zaštitu od zamrzavanja, stvaranja kamenca, korozije, kavitacije i penušanja. Antifriz za grejne i rashladne sisteme se koristi u individualnim sistemima centralnog-etažnog grejanja, sistemima hlađenja, za ledene platoe i klizališta. Luterm® termofluid FPE-ELuterm termofluid® FPE-E/-25°C Luterm® termofluid FPE-P/conc Luterm® termofluid / 4

FPE-3G/conc Antifriz za solarne sisteme Antifriz za solarne sisteme je razvijen zbog sve veće primene solarnih vakuum kolektora, koji imaju visoku temperaturu mirovanja, do +260°C. LUTERM® termofluid Solar T-200 je napravljen na bazi glikola koji ključaju na temperaturi preko +260°C pri pritisku od 1 bar, fiziološki je bezopasna tečnost, koja se koristi za prenos toplote za solarne sisteme, naročito kod onih koji su izloženi velikim termalnim opterećenjima. LUTERM® termofluid Solar T-150 je ekološki i neotrovni fluid za prenos termičke energije u solarnim sistemima za prehrambenu industriju (pivare, mlekare, fabrike sokova i sl.) i ostale namene gde se zahteva neotrovan fluid, zaštita od smrzavanja, kamenca i penušanja. Namenjen za klasične solarne sisteme, maksimalne radne temperature do 110°C, i solarne sisteme sa višim termalnim opterećenjem, maksimalne radne temperature od 110 - 150°C. Antifriz za toplotne pumpe Antifriz za toplotne pumpe omogućava zaštitu sistema od smrzavanja, korozije, stvaranja kamenca i penušanja. Antifriz za toplotne pumpe je moguće prilagoditi konkretnom zahtevu kupca, a minimalni vek eksploatacije pri normalnim uslovima korišćenja je 10 godina. Luterm® termofluid EKO-TP Luterm® termofluid EKO-TP Antifriz za motore Preduzeće Aurora doo proizvodi antifriz za motore pod nazivom Lusantin. U svojoj ponudi ima koncentrovani antifriz za zaštitu motora sa unutrašnjim sagorevanjem od smrzavanja, pregrevanja, korozije i kavitacije, koji se pre upotrebe mora razblažiti sa destilovanom vodom. Takođe u svojoj ponudi ima i antifriz za motore spreman za upotrebu. U ponudi su: Lusantin 100 koncentrovani antifriz Lusantin Alu Protect 100 koncentrovani antifriz Lusantin Protect plus 100 koncentrovani antifriz Lusantin 50 antifriz spreman za upotrebu sa tačkom mržnjenja -40°C Lusantin Alu Protect 50 antifriz spreman za upotrebu sa tačkom mržnjenja -40°C Lusantin Protect plus 50 antifriz spreman za upotrebu sa tačkom mržnjenja -40°C Sredstvo za pranje vetrobranskog stakla Aurora doo proizvodi biorazgradivo zimsko i letnje sredstvo za pranje vetrobranskog stakla. U ponudi su: zimsko sredstvo za pranje vetrobranskog stakla Autoper i letnje sredstvo za pranje vetrobranskog stakla Glass Cleaner. Aditiv za dizel gorivo APS je aditiv za poboljšanje protoka dizel goriva po hladnom vremenu. Obezbeđuje tečljivost goriva i lož ulja do -25°C, ili -23°C zavisno od kvaliteta dizel goriva. Snižava tačku tečenja, i

"hladnu" tačku goriva i omogućava hladno startovanje motora. Ulje za kočniceUlje za kočnice je kočiona tečnost koja daje odličnu zaštitu od korozije, a ima i dobru termostabilnost te je postojana i na niskim temperaturama. Ulje za kočnice je sintetički fluid koje se koristi za kočioni sistem putničkih i komercijalnih vozila, građevinske mehanizacije i vozila sa ABS sistemom. U ponudi su:Kočiona tečnost DOT 3Kočiona tečnost DOT 4

Premazi za drvoPremazi za drvo koje proizvodi preduzeće Aurora doo Lučani su premazi za dekorativnu zaštitu drveta, na unutrašnjim i spoljašnjim površinama, kao što su građevinska stolarija, lamperija, ograde, parkovska galanterija. U ponudi su boje i lakovi za drvo:Lazurni premaz LazurtonLazurni lak LazurtopZavršni lak sa voskom GardentopOsnovni premaz ImpregnantOsnovni premaz Laneni firnisLaneno ulje Nitro bajc Vodeni bajc

Sredstva za odmašćivanjeAurora doo Lučani proizvodi sredstva za odmašćivanje motora i metala. Sredstva za odmašćivanje koja proizvodi Aurora doo iz Lučana su: Motofleš i Odmašćivač. Motofleš je sredstvo za odmašćivanje i spoljašnje pranje motora sa unutrašnjim sagorevanjem, kao ia omašćivanje i pranje cisterni i rezervoara za naftu, građevinskih mašina i sličnih zamašćenih i zaprljanih površina kao i zamašćenih podova industrijskih objekata. Odmašćivač je sredstvo za odmašćivanje metala i pripremu metalnih površina pre plastifikacije, farbanja i fosfatiranja. Sredstvo za skidanje rđeAurora doo Lučani proizvodi sprejeve koji služe kao sredstvo za skidanje rđe, koji se koriste za mašinsku montažu i demontažu i služe za održavanje i remont, kao antikorozivno sredstvo, kao sredstvo za podmazivanje obrtnih sklopova, sredstvo za istiskivanje vlage ili kao sredstvo za odvijanje zavrtnjeva i razdvajanje teško rasklopivih zardalih mašinskih elemenata, čišćenje i podmazivanje korodiranih delova. U ponudi su: Univerzalni sprej AD 40 sprayOdvijač sprejDekorozin Sredstva za čišćenjeU ponudi preduzeća Aurora doo su i sredstva za čišćenje:Pasta za pranje rukuSredstvo za čišćenje čvrstih PVC profilaČistač laminatnih podovaČistač za keramičke podoveČistač felni motornih vozilaČistač katrana RazređivačRazređivač je sredstvo za razređivanje boja, emajla, lakova, pranje pribora i odmašćivanje metalnih površina. Aurora doo Lučani u svojoj ponudi ima:Uljani razređivačNitro razređivačBS nitro razređivač Bio-Circle mašine za čišćenjeDoprinos kompanije Aurora doo na planu očuvanja i zaštite životne sredine

ogleda se u masovnoj primeni termofluida i novim ekološkim programom za čišćenje "Bio circle surface technology". Bio-Circle Maxi Bio-Circle Compact Bio-Circle Mini Mašine za pranje toplom vodom Bio-Circle tečnost za čišćenje Bio-Circle tečnost Bio-Circle tečnost za teške zadatke Bio-Circle tečnost Turbo Bio-Circle tečnost Alu Dodaci za Bio-Circle mašine za čišćenje Četke kroz koje prolazi tečnost Membranski produžetak Crevo Dizne za čišćenje cevi Crevo Filteri Pumpe Nožni prekidač Dodaci za filtere Plutajuće loptice Filter kese Pokolpac Zaštitna ploča Kolica Rukavice Sredstva za zavarivanje Bio-Circle Kompletan katalog Bio-circle uređaja Hemijske sirovine Aurora doo Lučani nudi rastvarače i hemijske sirovine za industriju boja i lakova, sredstava za pranje i odmašćivanje, antifrizu, lepkova, građevinske hemije i druge namene. Uljani razređivač (baza Wajtšpirit) Odmašćivač B (baza SB 80/110) Butildiglikol PU Metoksipropanol Glicerol Metasol den (baza Metanol) Solveso A 150 Metiletilketon (MEK) Metilen hlorid PU Cikloheksanon Ksilol PU Glikoterm PU (MEG - Monoetilen glikol) Etil acetat Butildiglikolacetat PU Butilacetat Izopropil alkohol Dibutilftalat Propilen glikol PU Solester PU (baza Aceton) Razređivač T (baza Toluol) Nbutanol (Butil alkohol) Butilglikol Hidraulan DOT 3 Metoxipropil acetat Razređivač flexo (baza Etil alkohol)

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)